PacnpefenuTesbHblii 3aKoH YMHOXKEHMSI.

LHokaxunte, 060CHynNTe paBeHCTBO

a*x(b+c)=a*b+a*c PackpbITue CKo60K
roAckasku: a(b+ c)y=ab+ac
1) noacraBbTe Yncna BMeCTo 6yKB m MOUMUTE, YTO MPOUCXOANT C Ynciamm mm
loackaska: lNoacraBbte, Hanpumep, (5 + 3)*7=5*%7 + 3*7 u noimute CMbIC/1 yKa3aHHOIro paBeHCTBa 06114ero MHOXUTenNs

To yto cneBa mbl 8 pa3 6epem o 7
To 4uto cnipaBa Mbl 5 pa3z 6epem o 7 n ewje 3 6epem ro 7

2) noiMnTe reoMeTpuYeCcKni CMbICJ1 OKa3blIBAEMOIro paBeHCTBA.
loackaska: lNoagcuntanTe naowasb npsiMoyrojibHUKa co ctopoHamm B + C u A gByMsi criocobammn (L4E/IMKOM M 10 HacTsIM)

lNpumeyaHne:

YKkazaHHoe paBeHCTBO s1exXnT B ocHoBe BCEX ¢popmy 1 LWKO/IbHOM anrebpbl n nHade elé Ha3lbiBaeTcs "rnpaBusio packpbiTUs
CKO60K". MOXXHO eLyé NoMHUTbL 3TO Tak: Mama "a" kopmut kaxgoro ceiHa "b" n "c”
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